
 

 

 

 

 

 

                                       

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

園田中だより 
No.２０ 

 
尼崎市立園田中学校 

TEL 06-6491-0775 

令和 2 年 2 月 3 日 

（文責 澤嶋 伸） 

さとく ・ 

うつくしく ・ 

    たくましく 

園田中学校ホームページ ：  http://www.ama-net.ed.jp/school/j20/ 

生徒アンケート結果より（2 学期末） 
 

2 学期末に全校生徒を対象に「学力向上アンケート」を実施しました。集計結果

で、気になるところ（良い・悪い）をピックアップしました。 

園中生は、学校の授業にしっかり取り組んでいるようです。しかし、家庭学習や

スマホ・ケータイなどの使用時間、読書の時間が気になります。「学校で配布され

たプリントをその日にうちに家庭で渡している」の 50.9％には驚きです。今回の学

校だよりも保護者の方にお渡しできていないのではと心配しています。このアンケ

ートを基に学力向上に向け学校は取り組んでいきたいと思います。ご家庭でもご協

力よろしくお願いします。 

 すごいぞ!園中! 
 卓球部  

阪神１年生大会 

 ﾍﾞｽﾄ 16 中川 愛子・田原 さくら・ 

阿部 知生・高川 明日美 

  ﾍﾞｽﾄ 32 岩村 琴音・澤 華純・楯 優菜 

 以上７名が県大会出場 
 
尼崎市中学校市長旗杯大会 

 団体 Ａ：優勝、Ｂ：３位 

 個人 優勝 瀬子 采那 

    ２位 秋田 瑠未 

    ３位 豊田 有唯・石田 真有美 

ﾍﾞｽﾄ 8 田邉 茜・中川 愛子 

ﾍﾞｽﾄ 16 岩村 琴音・澤 華純 

     法本 紗希 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

バタフライ・ダブルス・チームカップ 

松本杯 １位トーナメント 第３位 

瀬子 采那・田邉 茜・秋田 瑠未・ 

豊田 有唯・石田 真有美・山口 茉璃奈 

 

 吹奏楽部  

第 47 回兵庫県アンサンブルコンテスト 

木管 8 重奏  金賞 

百崎 こころ・ 

菰渕 梨紗・ 

義村 望 ・ 

保下 悠月・ 

河野 柊音・ 

村上 遥哉・ 

宮﨑 優花・ 

永山 心 

 

 

 

 

 

評価項目 学年 1 2 3 4

全体 11.3% 60.6% 24.8% 3.4%

1年 9.8% 69.2% 19.6% 1.4%

1　全くしない　２　７時間未満　 2年 13.1% 66.1% 19.9% 0.8%

３　７～21時間　４　21時間以上　 3年 10.8% 45.1% 35.8% 8.3%

全体 4.7% 9.9% 49.2% 36.1%

1年 7.5% 10.3% 47.7% 34.6%

１　全く利用しない　２　1時間未満 2年 4.7% 9.3% 48.7% 37.3%

３　１～３時間　４　３時間以上 3年 2.0% 10.3% 51.5% 36.3%

全体 58.3% 25.9% 8.0% 7.7%

1年 55.5% 28.0% 10.4% 6.2%

1　全く読まない　２　30分程度　 2年 62.8% 22.6% 7.3% 7.3%

3　１時間程度　４　それ以上 3年 56.2% 27.6% 6.4% 9.9%

全体 6.9% 4.7% 13.0% 75.3%

1年 5.2% 2.3% 8.9% 83.6%

１ほとんど食べない　２食べないことが多い 2年 8.5% 4.7% 14.0% 72.9%

３食べない日がある　４毎日食べている 3年 6.9% 7.4% 16.2% 69.6%

1週間の学習時間はどれくらいですか

（塾や宿題を含む）

スマホ・ケータイ・ダブレットの

利用時間は1日どのくらいですか。

1日にどのくらいの時間、本（漫画以

外）を読みますか

朝ご飯を食べますか。

※ 次の項目については、紙面の都合上｢とてもそ 

う思う｣「だいたいそう思う」「あまりそう思わない」 

「全くそう思わない」の 4 段階評価を「そう思う」 

「思わない」の 2 段階評価に置き換えています。   

 

学年 そう思う 思わない

全体 50.9% 49.1%

1年 59.3% 40.7%

2年 45.8% 54.2%

3年 48.0% 52.0%

全体 63.4% 36.6%

1年 69.6% 30.4%

2年 59.0% 41.0%

3年 62.1% 37.9%

全体 91.8% 8.2%

1年 93.4% 6.6%

2年 91.5% 8.5%

3年 90.6% 9.4%

全体 87.9% 12.1%

1年 90.1% 9.9%

2年 80.4% 19.6%

3年 94.1% 5.9%

全体 95.2% 4.8%

1年 98.1% 1.9%

2年 90.6% 9.4%

3年 97.5% 2.5%

全体 49.5% 50.5%

1年 61.6% 38.4%

2年 33.8% 66.2%

3年 54.9% 45.1%

全体 83.7% 16.3%

1年 85.4% 14.6%

2年 74.5% 25.5%

3年 92.6% 7.4%

全体 81.0% 19.0%

1年 80.7% 19.3%

2年 70.5% 29.5%

3年 93.6% 6.4%

全体 78.8% 21.2%

1年 83.4% 16.6%

2年 77.0% 23.0%

3年 76.0% 24.0%

園田中学校が好きだ

チャイムが鳴る時には着

席して授業の準備をして

いる

授業中に先生の話をしっ

かり聞き、集中している

黒板に書かれたことを

しっかりとノートに書い

ている

テストで間違えた問題を

自分でやり直している。

宿題に取り組んでいる

提出物は必ず提出するよ

うにしている

学校で配付されたプリン

トをその日のうちに家庭

で渡している

家でその日学校で起った

出来事や友達の話をする

 


